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Cl1OCOBb 11OICTAHOBKHA

{ x+y=12
X-y=2

*Buipazum uz 11006020 YpasHeHUs CUCmeMbl O0H)Y

nepemenmylto uepes opyayro x=y+2

o[loocmasum nonyuusuLeecs 8blpaxcerue 8 Opy2oe

ypasuenue (y+2)+y=12

*Pewuum nonyuusuieecs ypasreHue ¢ 00HoU
eMeHHou  y=5

qitoer Opy2yIo Nepemennyio x=7




Pewenue _cucmemst cnocobom
NOYCMAHOBKU

Penmmm
YpPaBHEHUE

Bripaszum y yepes x

y=x+4,
7x - (2x+4)=1;

{ y=2x+4, [TogcraBuM

7x-2x-4=1;
35X =15

OtBeT: x=1; y=6.




Cnoco6 noocmanoexu (anzopumm)

113 KaKkoro-1u00 ypaBHEHUS @bIPA3UDb OIHY
[IEPEMEHHYIO YEPE3 APYTYIO

 [loacraButh nosyuennoe evipasricenue s
[IEPEMEHHOM B Opy20€e YPABHEHUE U PEIIUTh €10

e Cuenarb noocmanoeKy HanJICHHOTO 3HAYCHUS
IIEPEMEHHOU U BBIYUCIIUTH 3HAYECHUE BTOPOU




Pewiume cucmemy ypasunenuiis

_-)h2x=l,

| 6X-y=7;
- y=1+2x,
- 6x-(1+2x)=7;

[ 7x-3y=13,

E X2y 0
x=J+2y,

L 7(5+2y)-3y=13;

x=512y,

L 11y=-22;




Hexocrarku pa3jnm4yHbIX CII0CO00B

PCIICHUSA CUCTECM JINHENHBIX ypaBHeHnﬁ:
I'paduyeckuii cnnoco0- oTBET MPUOIN3UTEIIBHBIMN,

3aBUCHUT OT Ka4€CTBA 3PCHUS U OT NPUOOPOB.
e Cnoco0 ci10KeHHsI- He BCerja JIerko nogooparhb
qyciia Ha KOTOPhIE HAJ0 AOMHOXXAaTh YPAaBHCHUA,
KO3 OUITMCHTHI TIPH IEPEMEHHBIX MOTYT OBITh U
IPOOSIMHU.
e Cnocod noaCTaHOBKH- HE BCET/IA JICTKO BhIPA3UThH
OJIHY TIEPEMEHHYIO HYepe3 APYyIyIo.
e Jlo pelnieHMs CUCTEMbI BbIOEpHU

_Hapdpiee panMoHAILHBIH C110c00 pemnenus!
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CIIACUDBO 3A
BHUMAHUE !

- .




